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Саманта Пауер амбасадорка САД при УН изразила је наду да ће се Вучић управо у
Сребреници суочити с истином о геноциду и да ће је као такву и прихватити.

  

  

Вучић још није исказао спремност да призна тај геноцид у Сребреници, а био је међу
заговорницима негативног руског става према сребреничкој резолуцији у УН-у, пише
"Дневни аваз".

  

"Мислим да ће премијер Србије, када отпутује у Сребреницу, бити суочен са шамијама
мајки, жена и кћерки људи које су у геноциду побиле снаге босанских Срба, који су
имали подршку, наравно, у то време од владе Србије. Наравно, моја нада била би да ће
те шамије, ти крици, та бол продрети до њега и утицати да он промени курс", рекла је
Пауер, одговарајући на питање дописника “Дневног аваза” из САД која би била порука
за премијера Србије Александра Вучића, који стиже у Поточаре.

  

Она је рекла да је негирање геноцида у Сребреници, једноставно, неспојиво с
помирењем.

  

"Јер, док Вучић говори о важности помирења, и он је у праву што говори о важности
помирења, ви не можете градити помирење на рачун негирања геноцида. То није
компатибилно. Значи, важно је да он иде тамо и важно је да он види за себе те
резултате и разарање узроковано геноцидом у Сребреници", нагласила је Пауер.

  

Амбасада САД у БиХ: Погођени смо руским ветом у СБ УН

  

Реагујући на неусвајање резолуције о геноциду у Сребреници, амбасада Сједињених
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Америчких Држава у БиХ саопштила је да снажно дели ставове и осећања изражена у
говору амбасадорке Пауер.

  

Из Амбасаде наводе да је такво расположење и у америчкој влади и у међународној
заједници, које су подједнако погођене одлуком Русије да стави вето.

  

Истичу и да неусвајање резолуције ни на који начин не умањује одлучност САД да одају
почаст жртвама сребреничког геноцида и њиховим породицама.

  

"Амерички конгрес управо то је урадио једногласно усвојивши резолуцију која потврђује
да је у Сребреници почињен геноцид, осуђује оне који га негирају и одаје почаст
жртвама. Неколико савезних држава усвојило је у протеклим седмицама сличне
резолуције које показују да ми, у САД, у потпуности прихватамо пресуде Међународног
суда правде и Међународног кривичног трибунала за бившу Југославију, у којима се
наводи да је оно што се догодило пре 20 година у Сребреници био геноцид и да, према
нашем мишљењу, није учињено довољно да се он спречи", навели су из Амбасаде САД у
Сарајеву, пренео је "Дневни аваз".

  

(Дневни аваз)
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